2733. K наилучших
У Деми имеется n драгоценных камней. i - ый камень имеет ценность vi и вес wi. Стоимость множества S = {i1, i2, …, ik}из k камней определим следующим образом:
value(S) = 
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Из имеющихся n необходимо выбрать k камней, стоимость которых наибольшая.

Вход. Первая строка содержит количество имеющихся n и количество выбираемых камней k (1  k  n  105). Следующие n строк описывают ценность vi и вес wi камней, 1  vi, wi  106 .
Выход. Вывести номера k камней, которые следует выбрать. Если существует несколько решений, то вывести любое.
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